njgoje} 5]F= AoA BE 7H=t] Z+2F Al4 3km, A4 4km 2
ZAoj7tt}, 5|57} njgolHet 1 A7F WA Eagicky S uf A oA

B9 A2l Pofela
» E km

[> HED 12km

~&B

8727k 229 AL
Eagon ugols
Abol o] Fet ARl 2o
3(x+1)=4x, x=3AZt
J8BE Ade4xx=4




20% ©] 23201100 g ©] Y& W E100g S 4 oH 2B
2 % 7} He719

> = %

> ®Hg 10%

~&B

20
20% 9] £5E 100g ol E°1UE &F9 ¥ Tog X100 =20
(2)
20
E2100g = A% o =& x 100 = 10(%) °]tk

100 + 100




, x & T3]

@ x+2x=36

@ x+(x+2) =36

@(x—2)+x:36

® x+(x+1)=236

® xx2x=236




Qo] Atelo] 547} 791 5 Aelo] A%} Qlet. o] 2ol 4le]
Ahele] SAkeh Qo] Azl o] SAHE HHE A% AL S2] 2u]r T}
189+2 At} AL AA50] go] Ao AL vet & ), TS F

o
ge ALy

@ 2(7T+x)=x+7-18 @ 14x-18 =10x+7
® 1dx=x+7-18 @70+x—18=2(10x+7)

® 2(70 +x) = 10x+7-18

A9 A2 AE x5 A = 10x 4 7 1AL, Lof A
SAke Aol A2 RS HHE 2 70 + x O[T
w2kA 70 + x = 2(10x + 7) + 18]t}




g I 2 A Bo] glnk ATk Ee] g

Yol7l 50cm? gt & uf, o] Atthe|Ze] kol =
F-stofet.

TT~-12em--

=0 ]a xcmzf 5
50 = 5(8+12)><x

x=25

mHehA] 0] 5 em©|Th




F=29] Yrtol 15 %olelS HstH A &2 A7H= 6900 €Ol

6. A%
. A AE9) 971 dnjelA] Fajola),

. [e]
= kel

>
> = 60009

o
o
N
S
rr

A742 x B Fod Art] 15 %ol A




@ 900 — 2x = 700 — x

@ 900 — x = 1400

oy

o

M 4y
I, 2%

T

il
o

@900 — x = 2(700 - x)

@ 900 = 2(700 - x)

@ 900x = 1400x

o

i)
Bl
)
th
olJ
sl
)
Za
W ol
‘O| N~—
il
Sl
o —
w1
o7 ol
=
To! o

900 — x = 2(700 — x)




A7) Gk 4] B4 212t 7300 9} 3400 Yol AR 018t F
oo 21209, S o) Dol 25094 AZTE xAY Fo @
54| el Folo] golArta & u, xof TRk A2 §L AL

@ (7300 + 120)x = (3400 4 250)x
@ 7300 + 3400 = 2x
@7300 + 120x = 3400 + 250x

@ 7300 + 120 = 3400 + 250x

® 7300 x 120x = 3400 x 250x

J;~L

x NE 5 Fo oFH: 7300 + 120x
x 7NE & FAY olF9 1 3400 + 250x
7300 + 120x = 3400 + 250x




©

SHYE x FolA Bzotg Uirol F=d 3 W4 yiro] F£H 8 7i7t
G, 4 7§ Yol FH 54 77 AT o], Egoto] 4o
T3 Ao F HEE A29

D 3x-8=4x+54 @ -3x—-8=4x+54

® 3x+8=4x+54 @3x+8:4x—54

® -3x+8=-4x-54

S5 )
x FollAl 3 /A Yol £H 8 /|7t Fon= Bpofo] 4=
3x+8 () olth.

T 4 7§ Yol 9 54 7 BARtR R BSote] e
4x - 54 (1) o]t

Eoole 4 dAstes F A9 gk At
3x+8=4x-54




10. Z=7olot sold] FAtolo Aelk 1200m olt}. falole
60m ©] £2o 2 s|Holi= 1 £of 40m o] £ o2 A2 A
A& Fsto] Zapo] oAl FAlo] Eetolrt. T Aol 2
25 Fof ghr)

1
o

: L A

ob 1o &,

5 Abgo] x B3] ghith shl
60x + 40x = 1200, 100x = 1200, .". x = 12




4w e =t del=

11. A& 90km§ g G217} 2.5km 9] E
2 wolgtar ot Fae] AolE x(m) 2 & wf Fato

A7kol 2
Lol

® 100m @ 300m  @)s0om @ 700m  ® 900m

B

27t E#of ste A=
2500 + x
- o
(2500 + x) m o0 It
1 2500+ x
30 1000
5 x =500

whebs] dxpo] Lol 500m 7t He.

90 X




W2k Lo} ket FeU o] 22t F&o] Sof glek. MRk Lo
| 74 F 4 NS v FHUR SAHY, W7 FriUe] gl
0] Aot stat Foo] Qe 7ol ATt ZobAleh. & 7
£ 47k 42 AL o, W AL s Fuo] g 759 A4S
Fstoler,

> E: 4l

> HE D 1A

B

e EE PSR R B )
W A8 7k Fe e Q| P20 A4 (42 - x) 7 e,
w7k FeUe] 9 72 F G A4S wa FHUR $7)3

-{O\(

weh iU ol gl F49] Ak (10 + ) il L,

w2k Zoju o] gl &) A4 ((42 - ¥) - 10) el
wetA o] o, = Zuo] g F&o| 47t Zona

10+ x=(42-x) - 10

10+x=32-x

2x = 22

Sox=11

oA, W A2 o FHY el ld &9 Ag= 1170, B3t
FHY A" &9 74= 3170l




13. ol stk 23] 84 47} 2hd 1k s Aste] 552g0] HSc,
pS

® 590 ¥

Ahd spg 42 xgolet & o

8
-2 x=552
*T 100"

92x = 55200
~ox =600




14. 13hd 9 ytolA 2jHE o= o ¥ 100 94 H.om 1000 o]
w150 94 B ow1500 Yol Herhal ek o] whe] 5k

@IOOx + 1000 = 150x — 1500
@ 100x - 1000 = 150x + 1500
® 100x — 1000 = 150x — 1500
@ 100x + 1500 = 150x + 1000

® 100x — 1500 = 150x — 1000

EB ‘
33t 3)H|= LYot}

ot 100 €4 A0S o 1000 Yo] EAEFEE 100x + 1000
oF MWt 150 94 2302 o 1500 Yol o2 2 150x — 1500

*. 100x + 1000 = 150x — 1500




Aol EAbA okl 12 %, sliRol7h BxpA Sk 18 Lol
o}, o] 9 Fdolst BAPA 8 DE st hul] P
Apstel mE ek, S|glolt A% ¥ 48 Totelet

ofH A&
Zetn

s o1zt

by

rlot

> £ 4

> He: 6d

~&B




Z}Aq

=
=

gl 4]

1=
pu

ol g g4}

16.

[
o
T

e
o}

o

o

-

ul

AR L] % 1

[p] =
X X
—|© — |0
%0 90
of O
) oM
T ol
o) ol
o io
) oM
o =
R X
X X
o)) o)
©° o
Rz o

1
6
1

1
><3+§><x:1

1
Zx=1
+8x

1
2

2
1
=X
8

x=4




17. A +EZAZ 859 B2 715 Q9L ol 9 A7 Fel1, B 4E%

A2 6 A7 AATE @k 7HS 2 B BE Wi § 4 A7l

Aecke o] wro] AYA Uk BEO| B W1, £ SEBAR
250] 28 715 Wo AW w9 A A AL

Nej
r\l

D 4.6 A3 @5.6 Azt ® 6.6 A3t
@ 7.6 A3 ® 8.6 Az

~&B )

=52 Aits Wi b 22 ARt

2
1 1
A BAETA R EA ] B ue o Aaji A7} : (§ + 6) .

s

1, x=3.6 (A7
2+ 3.6 =5.6 (A7)




18. o]® AFgo] 200km 9] A2 AHEAE 71=t] A% 60km 2 2ot
7} Skl Al 50km 2 @3 A 3AI17F 30E0] AFh A% 60km =
g2 AZE?

® 80km @ 100km ® 110km
@ 120km (@)150km

S8 ,
A4 60km 2 2 A2S x(km) 2}l 5FA

x  200-x
60 T 50

2o x = 150( km)

1
= 35, 5x 4+ 6(200 — x) = 1050




